



把老人接来， 春节里逛逛太仓

□本报记者 阚亚方 文/图



这几天，赵晓琴和丈夫崔海军商量着要开始置办年货准备过春节了。虽然在太仓生活了10多年，也早就定居在这里，但在太仓过年，他们是首次。

赵晓琴出生于1975年，来自安徽滁州，是市环发公司高新区（科教）保洁队的一名保洁员。“父母都在老家，还有公公婆婆，一年里，老人就期盼着过年能团聚，所以往年我们都是回老家过春节的。”赵晓琴说，为了防疫的需要，他们决定“就地过年”，并提前把公公婆婆接到了太仓。

留在太仓过年，是赵晓琴提出的。去年新冠肺炎疫情最为关键的时刻，她主动报名参加G15卡口防疫的志愿服务，对疫情防控工作人员的辛苦深有体会。“我们响应政府号召不乱跑，就是对疫情防控最大的支持。”赵晓琴说，虽然今年春节不能见到自己的父母，但电话里一样可以拜年，父母身边也有其他子女，她还是比较放心的，“我和父母已经约好，疫情缓和后就回老家看望他们。”

这个春节，赵晓琴和崔海军也有

他们的计划。这几天崔海军相对空闲些，置办年货的任务就落在了他的身上，同时他还要带两位老人逛逛商场，给老人添置几件新衣服。春节期间，他们计划利用赵晓琴休息的间隙带两位老人到天镜湖、金仓湖、沙溪古镇、浏河古镇等地转转，“我们会选择室外、人比较少的地方，注意个人防护。”赵晓琴说。

环卫保洁行业全年无休，即使春节期间，也都要坚守岗位。今年春节，市环发公司积极响应政府号召，劝导外地员工留在太仓过年，减少人员返乡流动的风险。赵晓琴说：“我们组有43人，约10人是新太仓人，没有一个人回老家过年，这也大大方便了春节的排班。”

“就地过节”，这是今年春节的关

键词。在“非必要不出省”和“非必要不出苏州市”的倡议下，今年将有更多外省市人员留在太仓过年。春节期间，我市的街头巷尾可能会比往年热闹。如何确保春节期间城市的环境卫生？市环发公司及属地环卫部门将加大对城市道路的保洁力度，并确保小区生活垃圾清运及时、高效。

为让市民过上一个干净、整洁的新年，目前，市环发公司的环卫员工已开始以机械和人力相结合的方式，对城区范围内的道路、人行道、果壳箱等进行全面清理，洒水车对辖区各条道路进行洒水降尘和冲洗。针对春节期间清扫保洁任务重，垃圾产生量可能增加等情况，市环发公司也将进行统筹安排，科学调度，全力保障城市环境干净整洁。

老人行动不便 民警上门服务

本报讯（记者 张立）前几天，家住城厢镇新农村的徐先生夫妇有些烦恼，因为父亲徐老伯行动不便，他们夫妇俩迁户口的事“卡了壳”。城厢镇行政审批局公安窗口民警了解情况后主动上门服务，让夫妇俩的烦恼很快烟消云散。

徐先生夫妇想把户口迁往其父徐老伯处，徐先生到城厢镇行政审批局公安窗口咨询后，才知道他们夫妻两人和户主徐老伯都要到场才能办理业务。但徐老伯因为患有脑梗，行动不便，根本没办法到现场。

正在他发愁时，两位民警找上门来核实情况，并指导他们填写相关材料，很快就为徐先生夫妇办妥了户口迁移手续，夫妇俩高兴地连声道谢。

据介绍，了解到徐老伯的身体情况后，城厢镇行政审批局公安窗口工作人员立即对接辖区民警，民警结合户籍管理的相关规定，决定提供上门服务，并为徐家解决了迁户口问题。

男子车技“绝” 驶进门面房

本报讯（记者 张瑜）目前，交警城厢中队接到市民报警称，市区人民北路金陵花园酒店对面，一辆轿车开进了门面房里，这是把商店当车库了吗？

接警后，交警铁骑队员立即赶赴现场处置，发现一辆小轿车“完美入库”，冲进了某古玩店门面内，车身正好好卡在店铺的正门。经交警现场检查，车辆驾驶人陈某非酒后驾车，惊惶未定的陈某表示当时一时分心了，导致车辆冲进店铺内。所幸事故未造成人员伤亡，且事故发生时古玩店为空关状态，内部也无物品，损失较小。不过，因为车辆卡在店铺门框内，先后动用了吊车和拖车，经过近两小时才将这辆车移出来。

民警提醒广大司机，开车一定要保持良好的状态，集中注意力，时刻牢记安全第一。

6岁男孩逛超市突然“失踪” 热心人找寻原是虚惊一场

本报讯（记者 薛海荣）1月30日下午，一名6岁男孩和姐姐玩起了“失踪”。原来，他独自一人从超市跑回了一公里外的家中，让寻找他的一帮热心人虚惊一场。

当天下午2时左右，在双凤镇建业路某超市门口，一名10岁左右的小姑娘不停地哭泣。经过询问，原来，刚刚还和她一起逛超市的弟弟不见了。一些热心市民和周边几家公司的保安，都开始帮小女孩找弟弟。可是找遍了周边的小路和巷子，就是不见男孩的踪影。由于不远处

就是204国道，附近情况复杂，大家都很担心，于是赶紧拨打“110”。

民警赶到现场后，通过调取周围的监控发现，小男孩在半小时前沿着公路向东走了。民警询问男孩的父亲得知，他家就住在建湖路和204国道的交叉口，离超市有一公里左右。小男孩有没有可能独自一人回家了呢？民警赶紧用警车带男孩的父亲赶回家去。到家发现，果不其然，男孩正和一群小伙伴在玩耍。大家心里的一块石头总算落了地。

男孩的父亲肖先生告诉记者，

他们老家在湖南长沙，在双凤镇建湖路上开了一家五金加工厂。当天下午，他正在店里，女儿带着儿子去超市买东西。过了一会，他接到电话说儿子走丢了，当时整个人都吓傻了。“虽然儿子找到了，但还是有点后怕，感谢那么多好心人帮忙一起寻找。以后，一定要好好教育孩子，千万不能乱跑了。”肖先生表示。

民警提醒广大市民，年终岁末，流动的车辆和人员增多，市民一定要看护好小孩，防止意外发生。

万丰馨苑安置房何时分房

城厢镇居民来电咨询，新毛管理区万丰馨苑安置房何时分房？因为拆迁户拆迁近十年了还没拿到房子。

城厢镇工作人员回复表示，万丰馨苑安置小区建设工程已经竣工，但房源不足，缺口较大。目前分房方案正在抓紧拟定中，预计春节后向广大安置户公布，具体分房时间将结合疫情防控情况另行通知。

陆渡几趟公交恢复原线路运营了吗

陆渡街道居民来电咨询，107路、116路及211路公交车是否已经恢复原线路运营？

市交运局工作人员回复表示，陆渡街道中市路机动车道基本恢复通车条件，沿途部分缺失站点，公司已补上了临时停靠站。为了方便陆渡居民的公交出行，自2月1日起恢复107路、116路及211路原线路运营。

印溪佳园小区尚未通气，能否解决

印溪佳园小区居民来电反映，小区去年12月底交房，却一直没有开通天然气，小区居民生活不便，现在快过年了，希望相关部门切实帮助解决。

沙溪镇工作人员回复表示，经镇建设局与印溪佳园开发商象屿公司联系，该开发商正与中石油公司协商解决天然气通气问题。因春节将近，中石油公司施工人员紧张，但中石油表示将力争解决好急需用气用户的通气问题，其他用户待春节后通气。



日前，高新区华盛园社区“抗击疫情、从我做起”新冠肺炎病毒防护知识线上互动直播首播，社工和志愿者通过微信群，与社区居民开展防疫科普知识问答视频互动，让社区居民和小管家等参与者，足不出户了解疫情动态、个人防护等防疫科普知识。 姚建平 摄

加盟网红奶茶店 不经意涉嫌商标侵权

本报讯（记者 肖朋）近年来，网红奶茶风靡大街小巷。近日，市法院审结一起商标侵权案件，法院判决被告经营的奶茶店停止侵权行为，并赔偿原告损失16000元。

原告系某图文商标的独占许可权利人，被告系一家奶茶店。经营过程中，被告在其奶茶店门头、店铺内的商品价目表及售卖的奶茶杯子等位置使用了原告标识。原告发现后向被告发函，要求被告限期拆除标识，被告未予理会，原告遂诉至法院。庭审中，被告辩称其与某品牌管理公司签订了《品牌合作协议》，获得该公司授权使用案涉标识从事奶茶店经营，其并不知晓原告的商标情况，没有故意侵权，原告应向该品牌管理公司主张侵权责任，而不应向被告主张侵权责任。

法院经审理后认为，被告未经权利人许可，在其经营的店铺门头、店内装潢、产品包装等多个位置使用的标识与原告的注册商标构成近似，且二者使用的商品和服务相同，容易使消费者产生混淆和误认，故被告的行为侵犯了原告的注册商标专用权，应承担停止侵权行为并赔偿损失的民事责任。被告举证的证据并未显示该品牌管理公司对原告标识享有商标权等权利，故即便其与他人签订《品牌合作协议》，仍要承担相应侵权责任，法院遂作出上述判决。

福彩开奖公告

七乐彩 2021014期 02 04 17 21 27 28 30 19
3D 2021032期 0 7 2
15选5 2021032期 02 05 08 13 14

扶老、助残、救孤、济困



shou ji yin hang fu li tao can
手机银行福利套餐
乐惠生活 优惠多多

生活服务

每月一次话费充值
满30元立减5-20元

电子医保凭证激活
送5元话费

手机银行自助注册
送20元话费

花加鲜花绿植
立减10-20元

医疗健康

网易云黑胶VIP月卡
周二、节假日1元购

爱奇艺视频会员月卡
周二5元购

腾讯视频会员月卡
周二5元购

优酷视频会员月卡
周二5元购

外卖美食

星巴克专星送
满30元立减10-20元

山姆优选
满100元立减20元

苏宁支付券一折购
1元换购10元

唯品会
下单立减15-88元

